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6 грудня
Правління Національного банку України прийняло 
Постанову № 502 “Про внесення змін до постанови 
Правління Національного банку України від 19 

червня 2012 року № 248”.
Дією постанови на період із 6 грудня 2013 року до 8 січня 2014 

року було відмінено обмеження на кількість звернень банків до На-
ціонального банку України за кредитами “овернайт”.

10 грудня
Національний банк України ввів в обіг пам’ятну 
монету “Рік Коня”, що продовжила серію “Східний 
календар”. Пам’ятну монету номіналом 5 гривень 

виготовлено зі срібла.

13 грудня
Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 07.11.2013 р. № 441 
“Про затвердження Змін до Положення про здій-

снення банками фінансового моніторингу”.
Нормами постанови нормативно-правові акти Національного 

банку України приведено у відповідність до вимог чинного законо-
давства. Також забезпечено ефективне регулювання діяльності 
банків як суб’єктів первинного фінансового моніторингу. Внесені 
зміни вдосконалили порядок здійснення банками фінансового мо-
ніторингу та спростили його процедури.

18 грудня
Національний банк України ввів в обіг пам’ятні мо-
нети “Лінійний корабель “Слава Катерини”, які 
доповнюють серію “Морська історія України” та 

присвячені 230-річчю спуску на воду зі стапелів Херсонської 
адміралтейської верфі лінійного корабля “Слава Катерини”. 
Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла, номіна-
лом 5 гривень – із нейзильберу.

20 грудня
Комісія Національного банку України з питань на-
гляду та регулювання діяльності банків прийняла 
рішення № 975 про розподіл банків на групи за роз-

міром активів на 2014 рік.
Розподіл банків за групами Національний банк України здійснює 

щорічно з метою розмежування наглядових функцій та обов’язків 
між центральним апаратом і територіальними управліннями. Гра-
ничні межі розміру активів для І групи банків на 2014 рік станов-
лять 21 млрд. грн. та збільшилися порівняно з 2013 роком на 1 млрд. 
грн., для ІІ групи – 6 млрд. грн. також зі збільшенням на 1 млрд. грн. 
Для ІІІ та ІV груп банків граничні межі розмірів активів не змінили-
ся, – це відповідно понад 3 млрд. грн. та менше 3  млрд. грн.

20 грудня
Правління Національного банку України прийняло 
Постанову № 527 “Про відкриття та викорис-
тання уповноваженими банками кореспондент-

ських рахунків в іноземній валюті 1-ї групи Класифікатора 
іноземних валют та банківських металів у банках Латвій-
ської Республіки”.

Постанову прийнято для сприяння здійсненню уповноваженими 
банками України підготовчих заходів, пов’язаних із відкриттям ни-
ми кореспондентських рахунків у євро в латвійських банках у 
зв’язку з приєднанням Латвійської Республіки з 1 січня 2014 року 
до зони євро та заміною латвійських латів на євро.

20 грудня
Національний банк України ввів в обіг пам’ятну 
монету, присвячену 900-річчю створення першого 
варіанта літопису “Повість минулих літ”.

Монету номіналом 10 гривень виготовлено зі срібла. У її дизай-
ні та в процесі виготовлення використані новітні технології. 

23 грудня
На сторінках Офіційного інтернет-пред став-
ництва Національного банку України створено но-
вий розділ “Фінансова грамотність”.

Відкриття окремого розділу, присвяченого питанням фінансової 
грамотності, є логічним продовженням реалізації відповідних на-
ціональних просвітницьких заходів під егідою Національного бан-
ку. Завдяки цьому кожен користувач має змогу отримати корисну 
для себе інформацію, зокрема щодо вибору інструменту заоща-
дження, ведення сімейного бюджету, уникнення зайвих витрат і 
боргів, орієнтування в сфері отримання різноманітних послуг і 
продуктів, що пропонуються фінансовими інститутами.

24 грудня
Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 04.12.2013 р. № 491 
“Про регулювання Національним банком України 

ліквідності банків України”.
Постановою призупинено на період до 31 січня 2014 року дію 

норми Положення “Про регулювання Національним банком Украї-
ни” ліквідності банків України (затверджене постановою Правлін-
ня Національного банку України від 30.04.2009 р. № 259), згідно з 
якою обсяг наданих Національним банком кредитів рефінансуван-
ня банку (крім кредиту “овернайт”) та коштів за операціями пря-
мого РЕПО, у тому числі з урахуванням поданої заявки, не повинен 
перевищувати 50 відсотків розміру регулятивного капіталу банку, 
розрахованого за даними балансу на останню звітну дату.

25 грудня
Національний банк України ввів в обіг пам’ятні мо-
нети “1120 років м. Ужгороду”.

Пам’ятні монети  номіналами 10 і 5 гривень виготов-
лено відповідно зі срібла та нейзильберу. Вони поповнили серію 
“Стародавні міста України” та присвячені мальовничому місту 
Ужгороду, розташованому на берегах ріки Уж, яке виникло як 
фортеця та було свідком багатьох історичних подій у Закарпатті.

27 грудня
Правлінням Національного банку України прийня-
то Постанову № 553 “Про внесення змін до Мето-
дичних рекомендацій до Положення про порядок 

встановлення Національним банком України лімітів відкри-
тої валютної позиції та контроль за їх дотриманням уповно-
важеними банками”.

Постановою передбачено внесення змін до розрахунку загаль-
ної (довгої/короткої) відкритої валютної позиції банків у частині 
включення до розрахунку обсягу вимог та зобов’язань деяких поза-
балансових рахунків.

27 грудня
Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 18.11.2013 р. № 458 
“Про затвердження Змін до Інструкції про між-

банківський переказ коштів в Україні в національній валюті”.
Змінами передбачено новий перелік документів, які подаються 

для відкриття кореспондентського рахунку в банку. Для цього не-
обхідний лише один документ – виписка з Єдиного державного ре-
єстру юридичних та фізичних осіб-підприємців. Також уточнено 
технологію виконання платіжних вимог на примусове списання ко-
штів із кореспондентського рахунку банку та документів про 
арешт коштів банку за його кореспондентським рахунком. Крім 
цього, визначено порядок виконання міжбанківського переказу ко-
штів в Україні в національній валюті філіями іноземних банків.

30 грудня
Набула чинності Постанова Правління Націо-
нального банку України від 14.11.2013 р. № 454 
“Про затвердження Змін до Інструкції про поря-

док регулювання діяльності банків в Україні”.
Змінами вдосконалено підходи до врахування коштів, залучених 

на умовах субординованого боргу до капіталу банку, а також по-
рядку розрахунку економічних нормативів кредитного ризику.
                          ❑

Огляд підготовлено департаментом офіційних публікацій та інформаційного забезпечення Національного банку України.
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